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David Averre 25. září 2024

NATO připravuje plán na obrovské množství obětí v
případě scénáře 3. světové války s Ruskem, protože
německá armáda říká, že k invazi by mohlo dojít v
tomto desetiletí

dailymail.co.uk/news/article-13890265/NATO-prepares-plan-huge-number-casualties-case-WW3-scenario-Russia-
German-military-says-invasion-happen-decade.html

Nejvyšší šéf logistiky NATO prohlásil, že blok musí být připraven na
hromadné ztráty
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NATO připravuje masové evakuační a záchranné plány pro případ budoucí války s
Ruskem , prohlásil vysoký generál.

Generálporučík Alexander Sollfrank, šéf velitelství logistiky NATO, tento týden potvrdil, že
bezpečnostní blok pracuje na tom, aby zajistil, že bude mít operační schopnost vytáhnout
velké množství zraněných vojáků z předních linií.

Německý generál varoval, že na rozdíl od zkušeností spojenců v Afghánistánu a Iráku by
totální válka s Ruskem pravděpodobně způsobila, že NATO utrpí těžké ztráty na velkém
bojišti.

A co víc, ruské letectvo a jeho vychvalované zásoby raket a raket znamenají, že lékařské
evakuace letadly by byly příliš riskantní – což je faktor, který by mohl donutit jednotky
NATO provozovat „nemocniční vlaky“ k hromadnému vyprošťování raněných.

"Výzvou bude rychle zajistit vysoce kvalitní péči o, v nejhorším případě, velký počet
zraněných," řekl.

Sollfrankovo   varování přichází, když německá armáda říká, že očekává, že Rusko bude
schopno zaútočit na zemi NATO již v roce 2029. 
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Člen protivzdušné jednotky 72. ukrajinské brigády běží na pozici, když se připravují k
odpálení protivzdušného raketového systému Strela poté, co zahlédl ruský bezpilotní
letoun

Ukrajinští policisté a záchranáři nesou tělo místního obyvatele zabitého při ruském
raketovém útoku v Kramatorsku v Doněcké oblasti 17. února 2024
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Rezidence na Ukrajině jsou vidět v plamenech uprostřed ruských raketových útoků
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Volodymyr, lékař na lékařském stabilizačním místě poblíž frontové linie, kontroluje
pacienta uprostřed ruského útoku na Ukrajinu v Doněcké oblasti 15. dubna 2024
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Generálporučík Alexander Sollfrank, šéf velitelství logistiky NATO, tento týden potvrdil, že
bezpečnostní blok pracuje na tom, aby zajistil, že bude mít operační schopnost vytáhnout
velké množství zraněných vojáků z předních linií.

1376
Komentáře
Máte obavy z možnosti, že konflikt s Ruskem přeroste ve světovou válku?

Komentujte nyní
Sollfrank řídí Společné velitelství NATO pro podporu a zmocnění (JSEC), jehož úkolem je
koordinovat rychlý přesun jednotek a tanků po Evropě a také logistické přípravy, jako je
skladování munice na východním křídle NATO.

Od té doby, co Vladimir Putin v únoru 2022 vyslal své vojáky přes hranici s Ukrajinou, se
vztahy mezi Ruskem a Západem propadly na minimum, jaké nebylo od kubánské
raketové krize vidět.

To donutilo Sollfranka a JSEC čelit možnosti velké pozemní války v Evropě a jednotka
podle toho začala plánovat svůj přístup k lékařským evakuacím.

Pokud by došlo ke konfliktu s Ruskem, zraněné jednotky bude nutné přepravit na větší
vzdálenost než v jiných válkách posledních let, řekl Sollfrank.

Ruská protivzdušná obrana a tryskáče znamenají, že lékařské evakuační lety by byly
vystaveny mnohem větší hrozbě, jakou kdy předtím čelili povstalci v Afghánistánu nebo
Iráku.

Sollfrank usoudil, že bude potřeba nasadit masivní síť železničních a silničních
evakuačních vozidel, a řekl, že síly NATO by musely být podporovány speciálně
navrženými vlaky, které mohou přepravit více obětí současně než letadla.

„V první řadě bude třeba dosáhnout vzdušné převahy. Bude to vyžadovat čas, abychom
uspěli po celé délce a hloubce frontové linie,“ řekl Sollfrank v rozhovoru pro Reuters.

"Z důvodů plánování je třeba zvážit všechny možnosti, jak odvézt velké množství
raněných do zdravotnických zařízení, což zahrnuje vlaky, ale potenciálně i autobusy."

Rozdílné lékařské předpisy mezi zeměmi jsou další překážkou, kterou je třeba překonat,
řekl Sollfrank. 

Řešením by mohl být „vojenský lékařský Schengen“, podobný politické schengenské
zóně, která umožňuje volný pohyb na většině území Evropské unie.

Mohlo by to znamenat oblast volného průchodu pro citlivé léky, jako jsou narkotika nebo
silné léky proti bolesti, které by byly potřebné k léčbě zraněných vojáků, ale jejichž
přeshraniční přeprava je regulována.
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Ale plánování lékařských evakuací je jen jednou částí mnohem širšího úsilí NATO o
přepracování a posílení jeho schopnosti odstrašit a bránit se proti jakémukoli ruskému
útoku. 

Bezpečnostní blok letos zahájil svou největší kampaň vojenských cvičení od studené
války. 

Sada cvičení Steadfast Defender 2024 viděla přibližně 90 000 vojáků z více než 30
spojeneckých a partnerských zemí,  kteří si vyzkoušeli své společné schopnosti v
pozemních, vzdušných, námořních a kybernetických konfliktech. 

Britští a chorvatští vojáci společně cvičí na společných vojenských cvičeních
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Britští a američtí vojáci se účastní cvičení NATO v Polsku během Steadfast Defender
2024, 17.

Britský výsadkář se 4. května účastní cvičení s ostrou palbou během cvičení Swift
Response
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Francouzský bitevní tank Leclerc střílí během cvičení v Rumunsku 25. ledna 2023 

Cvičení byla rozložena na prvních šest měsíců roku a viděla armády, námořnictvo a
letectvo desítek zemí, které se zapojily do válečných her na jižním, severním a
východním křídle Evropy. 

NATO prý také vypracovalo plány, jak rozmístit americké jednotky do předních linií Evropy
v případě totálního konfliktu s Ruskem .

Vytvářejí se nové „pozemní koridory“, aby rychle vedly vojáky střední Evropou bez
místních byrokratických překážek, což umožňuje jednotkám NATO okamžitě se vrhnout,
pokud by se Putinova zničující válka na Ukrajině posunula dále na západ.

Plány prý zahrnují nepředvídané události v případě ruského bombardování, nechají
vojáky zamířit na Balkán přes koridory v Itálii , Řecku a Turecku nebo směrem k severní
hranici Ruska přes Skandinávii, uvedli představitelé The Telegraph .

Mezitím mnoho členských států NATO v Evropě v posledních dvou letech zahájilo
přezbrojovací kampaně  , přičemž země v celé EU navyšovaly výdaje na obranu,
podepisovaly velké zbrojní kontrakty a uzákonily legislativu na posílení svých vojenských
schopností.

Německo se například zavázalo k modernizaci své armády více než 100 miliard eur,
přičemž přední výrobci obranného průmyslu, jako jsou Rheinmetall a Diehl, zvýšili výrobu,
aby splnili požadavky Ukrajiny i Bundeswehru.

https://www.dailymail.co.uk/news/nato/index.html
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Polsko také zvýšilo svůj obranný rozpočet až na téměř 5 procent HDP a Evropská
obranná agentura (EDA) zjednodušila zadávací procesy, aby usnadnila rychlé dodání
vojenské pomoci Ukrajině a následné doplnění zásob pro vysílající státy.

Státy EU mohou dodávat zbraně Ukrajině, než se jim vrátí ztráty a doplní vlastní zásoby
díky fondu European Peace Facility (EPF). 

Civilisté se účastní vojenského výcvikového dne řízeného Ukrajinskou dobrovolnickou
armádou 17. února 2024 v Kyjevě na Ukrajině
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Technici německé zbrojařské společnosti a dodavatele automobilového průmyslu
Rheinmetall pracují na 155mm munici, která bude dodána ukrajinským silám pro
Panzerhaubitze 2000 (obrněná houfnice 2000), samohybná houfnice, v Unterluess v
severním Německu



14/15

Scranton Army Ammunition Plant (SCAAP) vyrábí těžkou munici pro Ukrajinu

Mnoho členských států NATO v Evropě v posledních dvou letech zahájilo přezbrojovací
kampaně

Přes veškerou ruskou protizápadní rétoriku se mnoho analytiků domnívá, že Moskva
nemá zájem vést velkou válku s NATO – pozorování, které zaznamenal nejvyšší norský
generál Eirik Kristoffersen. 

Kristoffersen však řekl, že je nicméně nezbytné zajistit, aby byl bezpečnostní blok
dostatečně vyzbrojený, vycvičený a připravený na nejhorší, a dodal, že Rusko zatím není
v pozici, aby se postavilo Evropě, ale mohlo by vybudovat svou kapacitu, aby tak učinilo
během několika let. .

"V jednu chvíli někdo řekl, že to bude trvat 10 let, ale myslím, že jsme zpět na méně než
10 let kvůli průmyslové základně, která nyní funguje v Rusku," řekl generál Kristoffersen v
rozhovoru v červnu v Oslu.

"Bude to nějakou dobu trvat, což nám nyní dává okno na další dva až tři roky k obnově
našich sil, k obnově našich zásob ve stejnou dobu, kdy podporujeme Ukrajinu," dodal.

Bývalý šéf britské armády generál Sir Patrick Sanders také souhlasil s Kristoffersenovým
postojem, ale varoval, že britské ozbrojené síly v současnosti nemají kapacitu na udržení
dlouhého ozbrojeného konfliktu. 
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Horká válka s Ruskem není podle něj nevyhnutelná, ale je pravděpodobnější, pokud se
Spojené království a jeho spojenci nepodaří „vyřešit hrozby a mezery, které máme v
našich schopnostech“, a významně se znovu vyzbrojit.

Podle generála odhady naznačují, že Spojené království má „něco mezi pěti a deseti lety,
než Rusko rekapitalizuje, a je schopno představovat takovou hrozbu, jakou činilo před
válkou na Ukrajině“. 

Pro The Times řekl, že je třeba učinit důležité kroky „hned teď“, včetně modernizace
ozbrojených sil a zvýšení „odolnosti společnosti a Spojeného království“.

RuskoAfghánistánUkrajinaNATOIrák

Sdílejte nebo komentujte tento článek: NATO připravuje plán na obrovské
množství obětí v případě scénáře 3. světové války s Ruskem, protože
německá armáda říká, že k invazi by mohlo v tomto desetiletí dojít
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Seřadit podle 

Spojené království, Spojené královstvípřed 23 hodinami

NEBUDU bojovat (stejně jsem příliš starý) za zemi, která se nejprve nepostará o
své občany, než dá NAŠE peníze nelegálním imigrantům; do jiných zemí na obranu
svých hranic a do dalších...

Zobrazit více

Newcastle, Spojené královstvípřed 22 hodinami

Ale budu bojovat za rodinu, přátele a ty méně schopné se bránit. (Tento
komentář mě určitě dostane na seznam sledovaných prací)

Londýn, Spojené královstvípřed 1 dnem

Všechny války musí skončit. Plýtvání penězi, ztráta životů a lidé trpí. Nechápu, co je
smyslem válek. Všechny země mají více nevýhod než výhod.

Londonderry, Spojené královstvípřed 1 dnem

Souhlas. Ale bohužel války také dělají některé lidi velmi bohatými.
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